



Društvo osoba s cerebralnom i dječjom paralizom

Dalmatinska 1 // 10000 ZAGREB
Telefon: 01 48 48 905 // Fax: 01 48 48 911
Žiro račun: 2360000-1101448797
web: cedepe.hr
e-mail: cedepe@cedepe.hr
OIB: 67417590263

Ur.br.: 70/20
Dat.: 23.03.20.

Na temelju Odluke Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku od 19. ožujka 2020.g., klasa: 011-02/20-01/12, utr.br.: 519-02-1/1-20-1, odgovorna osoba CeDePe-Društvo osoba s cerebralnom i dječjom paralizom Zagreb, Zvezdana Delić, izvršna direktorica, donosi

O D L U K U

o organizaciji rada, rasporedu rada i radnog vremena u Društvu za vrijeme epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2

I.

Ovom Odlukom utvrđuje se organizacija rada u CeDePe-u Zagreb, kao udruge i kao pružatelja usluga socijalne skrbi za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, raspored rada i radnog vremena.

II.

Za vrijeme epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2, obavljat će se neophodni poslovi koji osiguravaju kontinuirani rad.

III.

Poslovi osnovne djelatnosti udruge koji se odnose na rad glavnog ureda organizirat će se obavljanjem svih potrebnih administrativnih poslova od kuće, uključujući informiranje i savjetovanje.

IV.

Poslovi koji uključuju provedbu aktivnosti temeljem programa koji su u tijeku, obustavljaju se do 17. travnja.

Izuzetak su administrativni poslovi koji će se eventualno zahtijevati od strane ugovornog tijela prema voditelju programa ili odgovorne osobe Udruge.

Poslovi osobne asistencije obustavljaju se na pismeni zahtjev korisnika ili osobnog asistenta. Osobni asistenti koji će obavljati poslove osobne asistencije, moraju poduzeti sve mjere zaštite i postupati sukladno uputama i odlukama Nacionalnog stožera civilne zaštite Republike Hrvatske. O svakoj promjeni moraju obavijestiti izvršnu direktoricu ili rukovoditelja ureda.

Rad udruge kao pružatelja socijalnih usluga organizira se temeljem iskaza interesa korisnika/roditelja i broja korisnika socijalnih usluga.

Radnici se raspoređuju u 3 skupine (grupa A, grupa B i grupa C) koje će neovisno jedna o drugoj, ovisno o potrebama i zahtjevima korisnika/roditelja, osigurati kontinuirano pružanje usluge.

Grupa radnika A, B i C izmjenjivat će se svaki tjedan, a radni prostor će se po odlasku korisnika svakodnevno dezinficirati.

Grupa A	Grupa B	Grupa C
Veldić Šarić Dragana	Godo Marija	Šijan Ljudmila
Delić Miomir	Kreber Darko	Ivanković Keller Janis
Zagorec Maja	Pavlović Saša	Keller Mario, Čučković Vedran
Radnik Čučković može biti preraspodijeljen u bilo koju grupu po potrebi.		

V.

Radnici skupina A, B i C, za vrijeme kada neće obavljati posao na radnom mjestu, obvezni su, ovisno o opisu posla radnog mjesta, rad obavljati od kuće, radnim danom u propisano radno vrijeme, na način i pod uvjetima koje utvrdi odgovorna osoba.

VI.

Izvršna direktorica odlukom će imenovati koordinate za zaštitu od epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 zadužene za provođenje mjera zaštite sprječavanja širenja epidemije bolesti i osiguravanje provedbe Odluke o organizaciji rada, rasporedu rada i radnog vremena.

VII.

Na svojim mrežnim stranicama CeDePe Zagreb objavit će upute članovima udruge, korisnicima socijalnih usluga i korisnicima programa za obraćanje elektroničkim putem, te brojeve telefona na kojima će moći ostvariti kontakt.

VIII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



Za Društvo:
Zvezdana Delić, mag.act.soc.